PROGRAMA DE LA FESTA DE SANT JORDI A SANT LLORENÇ DE CERDANS

Cap de setmana reservat per la Sant Jordi : els dies 25 i 26 d’abril de 2009

Dissabte 25 d’abril : 

Organitzat pels « Dansaires Catalans » de Sant Llorenç de Cerdans

10.00h. / 12.00h. - Venda de roses, de pastíssos i de bitllets de loteria en el poble ,

                                   - Estand de llibres a la plaça de l’estació: Intercanvi i venda de llibres amb la participació de les Parelles lingüístiques del Vallespir i els Voluntaris per la Llengua de Figueres. 

          -16.00h./17.00h  Actuació dels Dansaires (grup dels infants) a la Sala Polivalent.

       Sorteig  de la loteria 

       Begudes (buvette)

Diumenge 26 d’abril : 

Organitzat pel Centre Cultural Català del Vallespir, la Federació de Cors de Clavé de Barcelona i de Catalunya del Nord, l’Orfeó de Sant Llorenç de Cerdans, i la participació de l’ajuntament de Sant Llorenç de Cerdans.

16.00h. /18.00h.- Intercanvi i venda de llibres, a la Sala Polivalent : Parelles lingüístiques del Vallespir i  Voluntaris per la Llengua de Figueres .

Begudes (buvette)

17.00h. - Visita de la Casa del Patrimoni 

18.00 /19.30 - Concert  amb entrada lliure

1a part : Orfeó de Sant Llorenç de Cerdans 

2a part : Coral Flor de Maig de Ripoll

3a part : Coral La Lira de Barcelona 

20.00h : Al final del recital serà servit un vermut-aperitiu 

21.00 h - Apàt de germanor offert als cantaires a la sala Polivalent

Un gran moment de convivialitat i de catalanitat

A l’Alt Vallespir 

És amb brillantor que Sant Llorenç de Cerdans celebrarà enguany la Sant Jordi durant aquest darrer fi de setmana d’abril… En efecte, nou associacions i l’ajuntament han unit els seus esforços i els seus mitjans per a oferir a tots els visitants diverses activitats escollides.

Els Dansaires de Sant Llorenç obriran la festa a partir de les 10 h. el dissabte 25 d’abril amb diversos estands, entre els quals els de venda i intercanvi de llibres, de venda de roses a la plaça del mercat. Per la tarda, entre les 16 h. i les 17 h. una demonstració de danses per als més joves ballaires serà proposada a la sala polivalent. 

El lendemà, diumenge 26 d’abril de 16 h. a 18 h. en aquesta mateixa sala, el «Centre Cultural Català del Vallespir», ha invitat les «Parelles lingüístiques del Vallespir» i els «Voluntaris per la Llengua de Figueres» seran a la disposició de tots els visitants davant els estands de venda i d’intercanvi de llibres i de roses. 

A continuació, de 18h15 a 19h45, a la sala multimèdia veïna tindrà lloc un concert excepcional de cants polifònics amb la participació de tres corals: en primer lloc, actuarà  «l’Orfeó de Sant Llorenç de Cerdans» sota la direcció de Olivier Sans, professor al Conservatori de Música de Perpinyà, que interpretarà algunes sardanes i havaneres. Aquesta sorprenent coral (que fa 144 anys enguany) té la particularitat d’ésser una de les deu més antigues corals de tot Catalunya (aquelles que tenen un repertori únicament català). 

En segon lloc, actuarà el grup vocal la «La flor de maig» de Ripoll sota la direcció de la Senyora Iolanda Pellicer i Vilalta. Ens proposarà una interpretació original de la sardana dedicada al Vallespir extreta de l’opereta catalana «Cançó d´amor i de Guerra» amb Silvestre Parramón a l’harmònica i Iolanda Pellicer a l’acordió. 

Finalment, la prestigiosa Societat Coral «Orfeó La Lira» de Barcelona clourà aquest concert excepcional amb els seus 52 coristes. Coral de veus mixtes presidides pel Senyor Francesc Guasp i dirigida pel Senyor Carles Grèbol, amb Leonor Ivanna (soprano) i Maria Dolors Ximenes a l’orgue.
Aquests darrers anys l’Orfeó La Lira ha participat a nombroses manifestacions dins i fora de Catalunya, tant a Espanya com a Europa i Amèrica Llatina. A Catalunya, cal citar els concerts al Palau de la Música Catalana, als monestirs de Montserrat, de Ripoll i de Poblet, al Palau de la Generalitat i a l’ajuntament de Barcelona. Cal remarcar també la recent actuació a Roma  amb ocasió d’una missa concelebrada al Vaticà a la Basílica Sant Perre.

Aquestes tres corals, a més de l’amor pel cant coral català, tenen en comú d’ésser membres de la Federació de Cors de Clavé de Catalunya. És gràcies a aquesta Federació (i a la seva filial de la Catalunya del Nord), i a Centre Cultural Català del Vallespir, que aquesta manifestació excepcional de cant coral ha pogut celebrar-se. 

Si estimeu la llengua i la cultura catalanes i el cant coral català, veniu nombrosos :

ENTRADA GRATUITA.

Per a qualsevol informació complementària adreceu-vos a: 

orfeo.slc@wanadoo.fr
